



2024年11月14日

各 位

会 社 名 石原ケミカル株式会社  
代表者名 代表取締役社長 藤 本 昭 彦  
(コード番号 4462 東証プライム市場)  
問合せ先 取締役管理本部長兼総務部長  
山 口 恭 正  
(TEL 078-681-4801)

(訂正・数値データ訂正)

「2025年3月期第2四半期(中間期)連結業績予想と実績との差異  
及び通期連結業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

2024年10月31日に公表しました「2025年3月期第2四半期(中間期)連結業績予想と実績との差異及び通期連結業績予想の修正に関するお知らせ」について、記載内容の一部に訂正すべき箇所がありましたので、下記のとおりお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データにつきましても送信します。

記

I. 訂正の理由

「2025年3月期第2四半期(中間期)連結業績予想と実績との差異及び通期連結業績予想の修正に関するお知らせ」の公表後、一部の記載に修正すべき事項(2024年9月30日に取得した自己株式910,000株について、受渡日ベースで記載すべき箇所を約定日ベースで記載)が判明したため、これを訂正するものであります。

II. 訂正箇所

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

### Ⅲ. 訂正内容

#### 1. 2025年3月期第2四半期(中間期)連結業績予想と実績との差異(2024年4月1日~2024年9月30日) (訂正前)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 中間純利益	1株当たり 中間純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想 (A)	10,900	1,290	1,330	950	64.04
実績値 (B)	12,031	1,777	1,785	1,287	88.02
増減額 (B-A)	1,131	487	455	337	
増減率 (%)	10.4	37.8	34.2	35.5	
(ご参考) 前年同中間期実績 (2024年3月期中間期)	10,035	1,062	1,152	903	60.36

#### (訂正後)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 中間純利益	1株当たり 中間純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想 (A)	10,900	1,290	1,330	950	64.04
実績値 (B)	12,031	1,777	1,785	1,287	<u>87.11</u>
増減額 (B-A)	1,131	487	455	337	
増減率 (%)	10.4	37.8	34.2	35.5	
(ご参考) 前年同中間期実績 (2024年3月期中間期)	10,035	1,062	1,152	903	60.36

2. 2025年3月期通期連結業績予想数値の修正(2024年4月1日～2025年3月31日)

(訂正前)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想 (A)	22,400	2,730	2,790	2,000	135.41
今回修正予想 (B)	23,100	3,060	3,100	2,230	157.71
増減額 (B-A)	700	330	310	230	
増減率 (%)	3.1	12.1	11.1	11.5	
(ご参考) 前期通期実績 (2024年3月期)	20,705	2,328	2,457	1,906	127.56

(訂正後)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想 (A)	22,400	2,730	2,790	2,000	135.41
今回修正予想 (B)	23,100	3,060	3,100	2,230	<u>156.87</u>
増減額 (B-A)	700	330	310	230	
増減率 (%)	3.1	12.1	11.1	11.5	
(ご参考) 前期通期実績 (2024年3月期)	20,705	2,328	2,457	1,906	127.56

以 上